
.

1 , x*: ■ 1: .
% -r0

■H-:

ü
:

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztősén 
e Szerkesztésért és kiadásért az MTI tezérinazyatója felel

lel.: 150-49(1. Telex. 22-4371

A í
% 
a

#
Kiadja az MTI / Budapest I.. Fém u. 5-7. 1426 Budapest / l’f. 3.

Belföldi hírek I

- 3

bb 1. fásítás5 természetvédelem népfrontakcióval 

1 tf/tr um hl hgy 1975. julius 10.

folyamatosan érkeznek a nyári időszakban is a hazafias 
népfront országos központjába a hírek, jelentések a helyi - 
megyékben:,-.városokban, budapesti kerületekben működő - népfront- 
bizottságok—munkájáról» debrecenben a hajdú—bihar megyei nép­
frontbizottság környezetv-édelmi munkacsoportja arra vállalko­
zik uj akcióival, hogy_a jövőben tervszerűbbé teszik a hajdusá 

környezetvédelmet, az ország fában és vízben Legszegénye 
vidékén különröfjfontos szerepet szánnak a fásításnak, erdőte­
lepítésnek. jelenleg a megyében 56*000 hektár erdő van, s az ez­
redfordulóra húszezer hektár további telepítéssel számolnak,; 
nagyerdő területén 124 hektár a parkerdő, ennek felújítására 
20 éves programot készítettek. 1980-ra a parkok nagysága debreceni­
ben 160 hektár leszí
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1% - „ szombathelyen a vas megyei népfrontbizottság termész' 
és környezetvédelmi munkabizottságának tagjai számos park- liget 
tervet készítették el társadalmi munkában, nevükhöz fűződik szom­
bathelyen a csónakázótó, valamint a felszabadulási emlékmű környé­
kének parkosítása. minden évben megrendezi a munkabizottság a vas 
megyei természet- és környezetvédelmi napokat.1 országosan első- 
kent itt újították fel a ,,madarak és fák napja,, nemes hagyo­
mányát.1 most elhatározta a munkabizottság, hogy tovább bővíti 
aktivahálózatát, s természetvédelmi tevékenységüket jobban össze­
hangolják az ifjúsági szervezetekkel, az iskolákkal, tantestüle­
tekkel, fokozzák a természet- és környezetvédelmi propagandát is,
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bb 1. /fásítás , folyt./um

Pesterzsébeten, a xx. kerületi népfrontbizottság és a fővá­
rosi kertészeti vállalat kezdeményezésére elhatározták, hogy 
környezetvédelmi őrséget szerveznek, amelynek feladata Lesz a 
kerületben Levő mintegy 30 park és játszótér megóvása, védelme, 
az akcióban 77 népfrontos, vöröskeresztes aktivista, va­
lamint önkéntes rendőr vesz részt, összesen 12 őrséget ala­
kítanak. a kezdeményezés annál is inkább követésre tarthat számot, 
mert a fővárosban évente lelkiismeretlen rongátók 4-5 millió fo­
rint kárt okoznak a parkok, játszóterek növényzetében, illetőleg 
a felszerelési tárgyakban./mti/
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bb 2. dubrovnikba utazik az operaház együttese 

i ró/hsu um hi hgy 1975. julius 10.

pénteken különrepülőgéppel dubrovnikba utazik a magyar álla­
mi operaház 200 tagú együttese, hogy részt vegyen az ottani 
fesztiválon, a lukács miklós igazgató vezette társulat - amely 
egyébként a legmagasabb létszámú a résztvevő külföldi együttesek 
között - három alkalommal Lép majd fel. a julius 12-1 bemutat­
kozás színhelye a revelin terasz színpada lesz, ahol - magneto­
fon kísérettel - bach -fodor e-dur hegedűversenyéből; Sztravinsz­
kij - béjárt tüzmadarából, s bártók - seregi: a csodálatos man­
darinjából álló koncertmüsort visznek színre. 14- és 15-én 
hacsaturján - seregi spartacusát adják elő a sponza-palota elön­
ti főtéren, ez utóbbi két estén az operaház zenekarát fráter 
gedeon vezényli.

a magyar-jugoszláv kulturális egyezmény révén megvalósult 
vendégszereplésen az op raház legrangosabb művészei ismertetik 
meg művészetükkel a fes tivál közönségét, a fesztivál idején 
egyébként nemzetközileg ismert együttesek Lépnek fel, például 
a moszkvai trió, a prágai janacek kvartett, a római piccolo 
teatro zenekar, a martha graham amerikai táncegyüttes, valamint 

Londoni phoenix opera társulata./mti/a
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bb 3./ a butoreLLátás 1.folyt./urn

- már ebben az tervidőszakban is igyekeztünk a gazdaságo­
san, exportképes termékeket is előállító kis- és középüzemek ka­
pacitását bővíteni, a következő ötéves tervben pedlo a meglévő 
nagy gyárak pótlólagos beruházásai mellett kifejezetten az előb­
biekre helyezzük majd a fő súlyt, kézenfekvő ugyanis, hogy a kö­
zépüzemek kis sorozatú, zömében kézműipari jellegű gyártmányaik­
kal nagymértékben hozzájárulhatnak a választék gyarapításához.

ÉL.© • O
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- a létrehozott nagyüzemi kapacitások a kis- és középüze­
mek produktumaival együtt alkalmasak arra, hogy az egyre tovább 
fokozódó kereslet kielégítése mellett növelhessük az exportot 
ugyanakkor változatlanul fenn kívánjuk tartani az importot; nem 
annyira a mennyiség növelésére, hanem sokkal inkább a választék to­
vábbi bővítése céljából. az import egyébként serkentőleg hat a 
hazai gyártmányfejlesztésre is.

- szorgalmazzuk, hogy a tervezők fokozottabban vegyék igény­
be a külföldi tapaszt : l: ezt a törekvést tanulmányutakkal
külföldi továbbképzési ösztöndíjakkal is alátámasztjuk.

- épp a közelmúlt napokban folytattunk eszmecserét a lakás kul­
túra fejlesztésében érdekelt szakemberekkel, tervezőművészekkel 
belsőépitészékkel arról, hogy a rendelkezésre állő anyag- és 
technológiai adottságok mellett milyen feltéteteket látnak sít le­
gesnek a jövő bútorának esztétikus, célszerű kialakításához.

- a formai egysíkúságból való kibontakozást ma még nehezíti 
a szerelvények, veretek, szűkös választéka is. több esetben még 
a legjobb formatervezői elgondolások sem tudnak érvényre jutni; 
a jó prototípust a szériagyártás időszakában- amikor a tervező 
már kevéssé szólhat bele - olyan mérvű változások érik, hogy mi­
re a bútor elkészül, már a tervezője nem tekintheti önálló alko­
tásának.

- egyébként az iparban most decentralizáltan, egymástól el­
szigetelten dolgozó belső építészek és bútortervezők közül töb­
ben a főbb célok központi meghatározásának szükségességét hangoz­
tatták, zsüribizottságok működésére, a gyártmányfejlesztési munka 
időről időre történő értékelésére, a szellemi erő koncentrálására 
tartanak igényt, néhányán felvetették : szükség lenne a lakberen­
dezési tárgyak kialakításaival foglalkozó szakemberek összefogá­
sára, esetleg olymódon is, hogy a bútoripari tervező iroda 
szervezetét, feladatkörét kibovltsük, illetve uj alapokra helyez­
zük. igy jobban hasznosíthatnák a tervezők munkájához alapul szo- 
gálő életforma-kutatásokat, szociológiai felméréseket,

/folyt.köv./
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mlkL3smnynatkozataUmllában? " eredmények és tervek - költő

i ro/tr-ju hi la
1975c julius 9o

. , ,a filmesek világában a nyár elsősorban a külső felvéte-
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bb 5. külföldi vendéghajók a balatonon

1975. julius 9.

a balatonra érkező külföldiek gépkocsi utánfutókon és 
teherautókon, sok vitorlást és motorcsónakot hoznak magukkal 

magyar tengerre, a külföldi lobogó alatt közlekedő vizijár­
müvek elvegyülnek a hazaiak között, igy gyakran valóságos 
nemzetközi hajóparádé Látványában gyönyörködhetek az üdü­
lők. a Legtöbb vendéghajó az nszk-ból, ausztriából, az ndk- 
ból és Lengyelországból érkezett, sok közöttük a könnyen 
szállítható műanyag úszó alkalmatosság, de bőven akadnak nem­
zetközi verseny osztályokba sorolható hajók is. /mti/

vid-ju -ez

a

bb 7. megkezdődött a felkészülés a nagyvázsonyi történelmi 
Lovasjátékokra

vid-ju -ez 1975. julius 9.

dunántul több lovasiskolájában mintegy száz kitűnő Lo­
vas készül a balatoni nyári főidény kiemelkedő eseményére, a 
nagyvázsonyi történelmi lovasjátékokra.

az augusztus 2-3-án sorra kerülő lovasjátékokon korabeli 
kosztümökben, élő képekben elevenítik meg a vár történelmi ese­
ményeit. a kosztümös szereplők bemutatják a vár Legendás 
hirü kapitánya, kinizsi pál korát, felelevenítik a végvári 
harcok emlékeit, a nagyvázsony közelében lezajlott kuruc- 
magyar ütközet eseményeit, majd a történelmi képsort az 
1848-49-es szabadságharc huszárjainak korát idéző kosztü­
mös karusszel fejezi be.

a történelmi játékok előtt és a jelenetek szüneteiben 
solymász bemutató, idomított kutyákkal végrehajtott ügyes­
sági verseny, továbbá parádés fogatbemutató kínál Látványt 
a közönségnek, ekkor rendezik meg a már hagyományos dijujgrató 
versenyt a kinizsi és a bakony kupáért, /mti/
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bb 6. / mi készül a 1. folyt./-ju

a kétharmad részben már elkészült film elsősorban költői 
szövegrészeire, érzelembeli dramaturgiára építő mondandó­
ját. utómunkálatainál tart a szántó erika forgatókönyve alap­
ján készült ,, kenyér és cigaretta,,, rendezője a tévésként 
ismert csányi miklós. a film egy üzemi balesetért többé-ke- 
vésbé felelős idős munkás és egy, a családjától kissé elide 
nedett érettségizett fiú - szirtes ádám és fried páter két ■ 
se. a történet során a fiú fokozatosan részt vállal az 
öreg sorsában.
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- a továbiakban már csak tervekről beszélhetek, ebben 
az évben több film forgatását kezdjük meg. pillanatnyilag

tükörképek,, cimü filmje aSzörény rezső ,, tükörképek,, cimü filmje a ,, legesélyesebb, 
a kész forgatókönyv egy fiatal óvónő pszichiátriái beszámoló­
ja tükrében vall életről , célokról, boldogságról, révész 
györgy kamasz szereplőkkel tervezi megfilmesíteni szántó 
tibor ,, a denevérkastály,, cimü regényét, a könnyedebb, ,, n 
ribb,, hangvételű film a gyerekek ellenállhatatlan játék- és 
bíráló kedvére,, épit. még távolabbai terveink sorában említhe­
tem szabó István ,, budapesti mesék,, cimü filmtervét? palásthy 
györgy előrehaladott stádiumban lévő ,, kakasszó,, óim poli­
tikai vígjátékénak forgatókönyvét, a moszfilm-mel közösen Zal­
ka máté életének megfilmesítésére is készülünk, szomjas györgv 
fiatal rendezőaspirásn zimre páterrel irt forgatókönvvet: a 
múlt század elején játszódó betyárhistória bővelkedik folklo- 
risztikus elemekben, egyebekben pedig a western dramturgiát kö­
veti. ez utóbbi filmekkel már a következő évről szóltam, s ha 
már itt tartunk, meg kell mondanom, hogy 1976 filmjei között 
minden jel szerint találkozhatnak majd a nézők Sándor pál, si- 
mó Sándor alkotásával , továbbá jancsó miklós és makk károly 
is szerepel ,, filmesélyes rendezőink Listáján
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nyá-

-

m
.

L.

»* •
.■. -

- ami pedig általános terveinket, munkánk vezérfonalát 
Lveti. hangsúlyozom: keressük az erőteljesebb hatások mód­
ét, mind kevesebb késéssel kívánjuk megválaszolni a társa­

dalom, az élet felvetette kérdéseket. minden lehetséges ener­
giát mozgósítunk az alkotó műhelyek gondos kiépítésére, hogy 
a felismert igazságokat Láttatni is tudjuk a film barátaival, 
szélesíteni kívánjuk az Írók körét: jelenleg 35 alkotó foglal­
kozik forgatókönyv Írással, helyet kap a novelllsztlkus iro­
dalom, a szociogragikus Literature épp úgy, mint a kisregény 
formájú Írások, /mti/
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bb 8. a magyar rádió szórakoztató hete

i nn/mm-j u hi hgy 1975. julíus 910.

hagyomány már, hogy a magyar rádió zenei főosztálya 
július 10-e és 16-a között megrendezi a szórakoztató 
zene hetét, az eseménysorozat a könnyűzene szinte minden 
műfaj át átfogja, a sanzontól az operettig, a tánczenétől 
a népies hangvételű dalokig, nyitányként csütörtökön este 
hangzik el Lenár ferenc első nagy klasszikus operettjének, 
a vig özvegynek a rádióváltozata, az operett teljes zenei 
anyagának studiőbeli előadásához romhányi józsef irt össze­
kötő szöveget, a közreműködő operaházi művészek: sass Szil­
via, Lehoczky éva, köröndi györgy, ötvös csaba, palócz Lász­
ló, kishegyi árpád, valamint a magyar rádió és televízió 
szimfonikus zenekara és énekkara breitner tamás vezényle­
tével. pénteken a józsef attila színházból jazz-hangver- 
senyt közvetítenek, ezen nemzetközi hírű művészek, - len­
gyel, bolgár, cseh, ndk-beli előadók - vesznek részt olyan 
hazai művészek mellett, mint lakatos bála, vükén györgy, 
esik gusztáv, jávori Vilmos és tomsits rudolf. a műsor má­
sodik részében a molnár és a benkó dixieland együttes ját­
szik.

fáy andrás a sanzonok kedvelőinek.készít kétszer 50 per­
ces műsort, amely szombaton hangzik el. a könnyűzene minden 
ágából merítő összeállitás - hagyományos jazzos és népies 
hangvételű dalaival - élő bizonyíték arra, hogy ez a műfaj 
magyar talajon is él és virágzik, vasárnap hangzik el az ex 
antiquis együttes műsora, a több mint egyórás hangverseny1: 
szerkesztője, török mária két részből állította össze, az 
első részben hacky tamás füttymüvész és az ex antiquis reper­
toárjának javával: bach, beethoven, brahms, ha:ndel, Schu­
bert, Schumann ismert dallamainak saját átdolgozásaival jelent­
kezik* a második részben az együttes 20 tagú kamarazenekarral 
egészül ki, melyet hidas frigyes vezényel és amely a máv szim­
fonikus zenekar tagjaiból erre az alkalomra állt össze, 
műsoron ezúttal is komolyzenei ,, slágerek,, feldolgozásai 
szerepelnek - a carmen, a figaró házassága, a sevillai bor­
bély jól ismert dallamai - természetesen ex antiquis módra.

a

hétfőn a tánczene kedvelőinek rendezik meg a tessék vá­
lasztani elmet viselő bemutatót, amelyen 24 előadó összesen 
27 dalt mutat be.

/ folyt, köv./
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bb.10. korszerűsített úttal kötik össze a 7-es és a 8-as főút­
vonalat nagykanizsától vasvárig

vid-/fé 1975.július 10.

a nyugatdunántuli közutak rekonstrukciója során korszerűsítik 
a 75 kilométer hosszú nagykanizsa-vasvár közötti 74-es utat. en­
nek nyomán kiszélesített, aszfaltszőnyeggel ellátott ut köti ösz- 
sze a 7-es és a 8-as számú főútvonalat, a korszerűsítéssel meg­
gyorsul, ugyanakkor biztonságosabbá válik a közlekedés ezen az 
útvonalon, a rekonstrukciót végző zalaegerszegi közúti építő vál­
lalat vasvár és Zalaegerszeg, illetve nagykanizsa és bak község 
között, a táv hosszabb szakaszán már befejezte a munkát, csupán 
bak és Zalaegerszeg között szünetel a munka, szakmai döntés szü­
letett azonban ennek a körülbelül 15 kilométeres szakasznak a 
további sorsáról, a tervezők, valamint a közlekedéstudományi e- 
gyesület helyi csoportjának javaslata alapján a közlekedéspo­
litikai szakemberek úgy határoztak,^ a közúti járműforgalom to­
vábbi növekedésével számolva uj nyomvonalon, a kis válicka fo­
lyó völgyében uj utat építenek, ez elkerül minden lakott tele­
pülést. az uj útszakasz építését a jövő évben kezdik meg./mti/

-ez

ibofj
VA8.40/f é —11 —
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bb 8. / a magyar rádi ó . . 1. folyt./-ju

az uj dalokat - közülük néhány uj szerző müve - túlnyomó­
részt jól ismert, kisebb részben pedig most bemutatkozó elő­
adók tolmácsolásában hallhatjuk, az együttesek között ta­
lálkozunk az apostollal, az expresszel, a syriussal, a neo- 
tonnal, bergendyékkel. valamint a korái együttessel, amely 
nyilvános adásban eddig még nem lépett fel.

muzsikaszó címmel jullus 15-én a nótakedvelőknek jár­
nak kedvében balázs árpád, dankó pista, dóczy József, frá­
ter lóránd és mások népszerű nótáival,valamint bihari jános 
és rózsavölgyi márk verbunkos zenéjével, végül julius 16-án 
szimfónikus könnyűzenei válogatást sugároznak, amelynek mű­
sorát gyulai gaál jános állította össze, /mti/

10 -

1

bb.9. komplett röntgen berendezések sri-Lankába 

i sz/gg/sc/fé hgy 1975.julius 10.

a medicor müvek megkötötte első jelentősebb üzletét uj pia­
ci partnerével, egy sri-lankai /ceyloni/ céggel, klinikai rönt­
genberendezések szállítására, a vállalat tartalék-alkatrészeket 
is szállít és szervizmunkákat is elvégez.

a medicor eddig csak néhány egyedi berendezést exportált eb­
be az országba, nemrég pedig Leszállítottak egy 46.000 font ér­
tékű kompletten felszerelt röntgenosztályt, több városban hasz­
nálnak már magyar kórtermi berendezést az infúziónál, amelynél 
egyébként sri-lankában eredményesen alkalmazzák alapanyagként a 
kokusztejet is.

a most Létrejött megállapodás lehetővé teszt, hogy az orvosi 
műszereket és berendezéseket gyártó vállalat hatékonyabb piaci 
munkát végezzen sri-lankában, ezért itt megnyitották a medicor 
18. állandó külföldi irodáját./mti/
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c-;J.bb,13» halálos balesetek 

s/fé hgy
bbe11. uj kereskedelmi 

vid-/f é -cz

vendéglátólpari egységek vas megyében 

1975.julius 10.

9

1975.julius 10.

gönyü községben ördög ferenc lakásának udvarán deák ferenc 20 
éves traktorvezető, helybeli lakos a kutból vizet akart inni, és 
amikor a szivattyú villamosmotorját beindította áramütés érte és 
a helyszínen meghalt, a baleset oka hogy a vill/$n|inotor zárlatos 
volt. a felelősség megállapítására a szakértő bevonásával a vizs­
gálatot megkezdték.

1
I
s
»:

SlIppllBlilBl
ilSSlilElSB-.-
gyös áruházat is./mtl/

a bagi máv~állomás közelében személyvonatból kiesett pintér 
táv 41 éves máv-raktáros, helybeli lakos, 
zemélyvonat halálra gázolt, a vizsgálatot 7a szembe jö­vő

i
9

%

' bb 14.

vid-ká szb hgy

szekszárd határé an, a keselyűs! részen 
nagy ayag&emető két é e folytatott feltárása, dr. rosnér g u- 
La régész vezetésével összesen 778 sirt tártak fel diákok 
közreműködésével, a leletek tanúsága szerint az avar uralom 
töredék népeinek időszámításunk vi. százada végéből származó 
egyik temetőjét találták meg. ebből arra következtetnek,hogy 
egy helyen éltek avarok, gepidák, szarmaták, sőt egy Longobárd 
harcos csontváza is napvilágra került, pajzzsal és lándzsával 
együtt, feltártak két különleges sirt is, ahol nyúzott ökör­
maradványokat találtak a halott mellett.

nagy avar temetőt tártak fel szekszárdon

szombathelyen a gyön- 1975. julius 10.

s
bb.12. mentik a vadakat a vízzel borított területekről 

vld-/ká/fé hgy

lEUPlilS
1975.julius 10.

-S;

i a továbbiakban az avarkori temető tavasszal felfedeW 
falujának kutatóásatásait kezdik meg. /mti/

, . - felmérések szerint a víznek eddig

Sü 5öE~;E1E,«E
az

, to-

bb 15. 

vid-ká szb hgy

fertőtlenítik a szennyezett kutakat vas megyében

1975. julius 10.

te-

Sí
if.

az elmúlt hetek esőzése, valamint a patakok áradása kö­
vetkeztében vas megyében több helyen elszennyeződött a ku­
tak vize. a közegészségügyi és járványügyi állomás megkezdte 
a kutak fertőtlenítését, a szennyezett kutak vizét először 
kiszivattyúzzák, majd a felgyülemlő friss vizet a köAál 
emberei díjtalanul fertőtlenítik. d

aE
i:

X
■ .

(11.10/fé szak-É — 12—

/folyt.köv./ 

12.05/szb
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1. folyt./-szbbb, 16, /megnyiltották

a batthyány téri vásárcsarnok átépítésére, megfiata­
lítására mintegy 80 millió forintot költöttek; a kivitelezés­
ben egy sor budapesti és vidéki vállalat - Így a többi kö­
zött a fővárosi 1, számú építőipari vállalat, a fővárosi 
szerelőipari vállalat, valamint a jászberényi hűtőgépgyár 
- munkáskollektivája vett részt.

e • e

1 --
ív

«az uj bevásárló központot csehik ferencné, a fővárosi 
tanács elnökhelyettese adta át rendeltetésének, ott volt 
szépvölgyi zoltán tanácselnök is, /mti/

bb-17, időjárásjelentés 

a/-ez 1975® julius 10.

a meteorológiai intézet jelenti1975» julius 10-én 
12,00 órakor:

meleg idő
a balti-tenger környékén,^szovjetunió európai terüle­

tének legnagyobb részén továbbá a kárpát-medencében és a 
balkán-félszigeten száritó hatású leszálló légmozgások hatá­
rozzák meg az időjárást, emiatt kevés a felhő, csak egy-két 
helyen alakul ki záporeső, zivatar, a hőmérséklet általában 
néhány fokkal, de helyenként 4-8 fokkal is meghaladja az év­
szaknak megfelelő sokévi átlagot, európa többi részén felhő- 
sebb az . ég, többfelé esős, szeles az idő és a hőmérséklet az 
évszaknak megfelelő átlag körül vagy néhány fokkal az átlag 
alatt van. a következő 36 óra f olyanján a kárpát-medencében, 
elsősorban annak nyugati felén kisfg növekszik a záporok, 
zivatarok valószínűsége, hazánkban szerdán a dunántul észak- 
nyugati felén felhős idő volt, csak 2-7 órán át sütött a nap. 
zivataros eső csak szentgotthardon fordult elő, de mennyisé­
ge jelentéktelen volt. az országitöbbi részén a túlnyomóan 
derült égről 8-14 órán át sütött^á nap.

/folyt.köv./
12.35/a

B >
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bb 15. /fertőtlenítik

a szakemberek mindenütt felhívják a lakosság figyel 
mét, hogy a fertőtlenített aknás kutak vize további 24 óráig 
nem iható, azt ismét ki kell merni, s csak az ezután össze­
gyűlt vizet tehet fogyasztani, ahol azonban magas a talajvíz, 
még ezt a vizet is célszerű egy-két hétig felforralva fo­
gyasztani. /mti/

1. folyt./-szbe o e

bb 16. 

t -don/mm szb zs hgy

megnyitották a batthyány téri bevásárló központot

1975. julius 10.

csütörtökön ünnepélyesen megnyitották a batthyány téri 
bevásárló központot, az uj Létesítmény nemcsak a iv. ötéves 
tervidőszak egyik legjelentősebb kereskedelmi beruházása,ha­
nem része a fővárosi tanács 15 éves fejlesztési koncepciójá­
nak is. a szupermarket tipusu abc-áruház több mint 5.400 négy­
zetméteres alapterületével az ország Legnagyobb, s egyben az 
első Légkondicionált bevásárló helye, a földszinten a rak­
tár- és az áruátvevő helyiségeket alakították ki: itt helyez­
ték el a hatalmas hűtőkamrákat is. ugyancsak a földszinten 
kapott helyet az önkiszolgáló rendoerü zöldség- és gyümölcs 
pavilon 300 négyzetméteres alapterületen, az itt dolgozók mun­
káját korszerű anyagmozgató-gépek, emelővillás targoncák, kon­
ténerek segítik.

az emeltre mozgólépcső viszi fel a vásárlókat, az élel­
miszer osztályokon gazdag a választék, hasonlóan az ipar­
cikk-részlegben, ahol bőséges a kínálat üvegárukból, apró­
cikkekből, háztartási kisgépekből, edényekből, valamint 
elektromos szerelvényekből, az emeleten rendezték be az aján­
dék üzletet, valamint a büfét is.

minthogy a vásárló itt mindent egy helyen megtalál, a 
kereskedelmi szakemberek úgy számítanak, hogy az abc-áruház 
vonzáskörzete átterjed pestre is: naponta 15-18 ezer vásárló­
ra számítanak.

a pultokon és a raktárakban levő árukészlet értéke 26 
millió forint, a színvonalas, gazdag választékú és folyama­
tos áruellátásért a budapesti közért vállalat 20 vállalattal 
kötött együttműködési megállapodást.

/folyt.köv./ y(

,15/szb12 -14-
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bb»18« c. belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke Julius 10- 
én 13.00 óráig

se/a

1. fásítás
2® dubrovnikba utazik az operaház együttese 
3® butorellátás
4® oktatási minisztérium tudományos tanácsa 
5. vendéghajók a balatonon 
6® kölCő miklós nyilatkozata 
7* lovasjátékok nagyvázsonyban 
8® a rádió szórakoztató hete 
9. röntgen berendezések sri Lankának 

10e nyugatdunántuli útépítések 
11® uj kereskedelmi egységek vas megyében 
12e mentik a vadakat 
13® balesetek 
14® avar temető
15® fertőtlenítik a kutakat vas megyében 
16® bevásárló központ a batthyányi téren 
17. Időjárás 
18® hirjegyzék

bb»l7®/ időjárásjelentés.®..folyt./-a

a hőmérséklet csúcsértéke az ország területén 26-30 fok kö­
zött alakult, a csütörtökre virradó éjszakán is a dunántulon 
volt -felhősebb az ég, eső azonban sehol sem esett, csütörtök­
hajnalra általában 14^20v_az északkeleti megyékben többfe­
lé 12-14 fokig hült le gflevegő. délelőtt derült vágy-mérsé­
kelten felhős idő volt. esőt 11 óráig sehonnan sem jelentettek» 
a hőmérséklet erre az időpontra 26-29 fokig emelkedett, a 
baiaton vize siófoknál 24 fokos volt.

budapesten szerdán a hőmérséklet napi középértéke 23,9 
fok volt5 a százéves átlagnál 2,3 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmér éklet 27 fok. 
szintre átszámított légnyomás 762 mm alig változik

várható időjárás péntek estig:

az ország nyugati felén időként megnövekvő felhőzet, 
szórványosan záporral, zivatarral, máshol kevés felhő, szá­
raz idő. mérsékelt, napközben főképp a dunántulon megélénkülő 
néhány helyen megerősödő déli szél. zivatar idején átmeneti 
szélerősödés, meleg marad az idő.

1975. julius 10.

r-

tenger-
■ - ■

-m S

bb.19. szegfüvásár Szolnokon 

vid-/ká/fé hgyvárható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet : 14-19, leg­
magasabb nappali hőmérséklet pénteken : 26-31 fok között.

1975.julius 10.

Szolnokon a városi tanács útfenntartó üzemének kertészete 
julius 10-től 20-ig kedvezményes vásárt rendez, tiz napon át 
a város lakossága három forintért vásárolhatja a szegfű szál 
ját./mti/

a duna vízállása budapestnél 756 cm, vizhőfok:l6.8 c. 

távolabbi kilátások kedd estig:

kevés felhő, legfeljebb néhány helyen zápor,zivatar, 
legalacsonyabb hajnali hőmérséklet: 15-20, legmagasabb nappa­
li hőmérséklet :27-32 fok között, jelentős ménnyiségü /legalább 
5 mm/ csapadék az ország területének 20 százalékán várható.

WM-
— . —

:
bb 20. 
nyaralótelepeken

vid-ká szb hgy

csúcsforgalom a velencei-tónál - huszonötezren a
T-

1975. julius 10.m
a csaknem harminc fokos hőség alaposan megnövelte a ve­

lencei-tó idegenforgalmát. \T * , a hétköznap ellenére, 
több mint huszonötezren érkeztek a tóparti üdülőtelepekre, 
megteltek a strandok, sátorozók népesítették be az agárdi kem­
pinget 9 s a touring hotelben sem akadt üres szoba, sokan in­
dultak tavisétára a menetrendszerinti hajójáratokkal® a tó 
igazi szerelmeseit, a horgászokat nem zavarta a kánikula: 
a nádasok mentén j 'is több, mint százötvenen lesték 
a kapást, /mti/

jcsütörtökön...

/«12.40/a — 16 —
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r.e. kalmanbb 21.
bb 25.

vid-ká szb hgy

a szakszervezetek somogy megyei tanácsa munkavédelmi 
bizottsága rendezésében csütörtökön bonyolították le kaposvá­
rit t a munkavédelmi vetélkedő megyei döntőjét, az édosz műve­
lődési házban 16 csapat küzdött a helyezésért, azok, amelyek 
a korábbi vállalati üzemi vetélkedőn a legjobb eredményt érték 
el. a versenyzők az általános munkavédelmi jogszabályok ismere­
téről adtak számot, a legjobban a somogy-zala megyei tégla és 
cserép ipari vállalat csapata szerepelt és ezzel megszerezte a 
jogot az országos versenyen való részvételre* /mti/

munkavédelmi vetélkedő Kaposvárott
1975. július 10

magyar származású amerikai matematika professzor, a korszerű 
szabályozás és információelmélet egyik megalkotója, a magyar 
tudományos akadémia meghívására budapestre érkezett, kalman 
professzor uj elméleti eredményeiről több előadást tart az 
akadémián, a budapesti és szegedi egyetemen, konzultál a ma­
gyar matematikai és szabályozáselméleti kutatás vezetőivel, 
/mti/

ntn szb zs hgy
1975. julius 10.

■i

az országos Széchenyi könyvtár 

k ró/tm szb zs hgy

bb 22.
:

1975. julius 10. 

olvasószolgálata augusztus 4-31-ig nyári szünetet tart. /mti/
bb 26. villanyvonat egerbe

...
vid-ká szb hgy 1975* julius 10..3#

a kongresszusi verseny Lendületében a tervezettnél 
korábban befejeződött a füzesabony - eger közötti vasútvo­
nal villamosítása, a tizenhét kilométeres vasúti szakaszon 
csütörtökön feszültség alá helyezték a felső vezetéket és a 
villamosított vasúti pályán elindították a próbajáratot* ez­
zel megnyílt a lehetősége annak, hogy egérből budapest, vala­
mint miskolc irányába villanyvontatásu szerelvények közleked­
jenek.

bb 23. elhunyt katona Lajos,

1975. julius 10.

a párt- és a munkásmozgalom régi harcosa, a szocialista ha­
záért érdemrend kitüntetettje. 67 éves volt. temetése julius 
18-án péntek^délután 3 órakor Lesz a pesterzsébeti temetőben.

mszmp xiv. kér. bizottsága 
xix. kér. munkásőrség parancsnok­
sága
fővárosi sütőipari vállalat

zsu szb zs hgy

az első villanyvonat julius 14-én délben - a vasutas­
nap alkalmából - ünnepélyes külsőségek között fut be budapest- 
ről egerbe, /mti/4#

/mti/

bb 27. igazi aratóidő - a teljes géppark dolgozik a sza­
bolcsi gabonaföldeken - Zalában is aratják a búzát

ö vid-ká/gné szb hgy

az esős, hűvös napok után a hét közepén végre igazi ara­
tó idő köszöntött be, s a szikkadó földeken mindenütt munká­
hoz Láttak a betakarító gépek, szabóles-szatmár megyében csü­
törtökön már a teljes géppark, mintegy 800 kombájn d 
a gabonaföldeken, s a kalászos területnek eddig körű 
negyedéről takarították be a termést, /folyt,köv./

-19-

bb 24.

tr szb zs hgy

a népköztársaság elnöki tanácsa erdős gusztávnak, az 
iparművészeti vállalat áruforgalmi főosztályvezetőjének szak­
mai munkássága és munkásmozgalmi tevékenysége elismeréséül, 
nyugállományba vonulása alkalmából a munka érdemrertZarany fo­
kozata kitüntetést adományozta, a kitüntetést garamvölgyi jó- 
zsef kulturális miniszterhelyettes csütörtökön adta át./mti/

kitüntetés
1975, julius 10.

i 1975. julius 10

egy-
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a fogadáson részt vett biszku béla, az mszmp politikai 
bizottságának tagja, a központi bizottság titkába, pullai

dr. trautmann rezső, az 
e^élnö e, borbánéi jános, a miniszterta- 
/folyt kvöv./

árpád, a központi bizottság titkára 
elnöki tanács hel ett 
nács elnökhelvett sA

V?-'.,'

#
",

*
mt
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1 .folyt./-szbbb 27« /igazi

a munka gyorsítása érdekében a megyén belül gépátcsoportosí­
tásokat hajtanak végre: a kevesebb kalászos területtel ren­
delkező szatmári, beregi tsz-ek felesleges gépeiket a nagy 
gabonatermesztő nyírségi gazdaságoknak adják át* a gépek sok 
helyen nyújtott műszakban dolgoznak* nagy szükség van erre, 
hiszen az aratás nehezebb a szokásosnál, a termés sok helyen 
megdőlt és igen erőteljes a gyomosodás*

e * »

fejér megyében megyeszerte végeztek az ősziárpa betaka­
rításával, s már mindenhol a kenyérgabonát vágják, csütörtö­
kön 620 kombájn dolgozott a földeken, s bár a gépek teljesít­
ménye alacsonyabb a megdőlés miatt, naponta Így is 4000 hektár­
ral csökken az aratnivaló. a megye gazdaságai úgy tervezik,hogy 
július végére mindenütt fedél alá kerül a jövő évi kenyérnek- 
valde

Zalában a napok óta tartó száraz, meleg hatására eltűnt
s szinte egy időben értek kasza alá aa sok csapadék nyoma 

kalászosok* a zalai gabonaföldeken a hét közepétől 404 gabona- 
kombájn dolgozik.

a duna-tisza közén eddig csaknem 13 ezer hektárról került 
le a gabona, a melegben csökken a termény víztartalma, s igy 
néhány napon belül már magtárkész búzát takarítanak be a kom­
bájnok. most még szárítani kell a búzát, amihez megfelelő szá­
rítási kapacitással rendelkeznek, /mti/

bb 28;

t bc/gg szb zs hgy

bamdarijn dügerszüren, a mongol népköztársaság budapes­
ti nagykövete a mongol népi forradalom 54* évfordulója alkal­
mából csütörtökön fogadást adott a nagykövetségen.1

fogadás a mongol nemzeti ünnep alkalmából

1975. július 10.

K'rl

-20-

bb 28. /fogadás a 1. fölöt./-szb

czinege Lajos vezérezredes, honvédelmi miniszter, dr. koromv 
mihály igazságügyminiszter, dr. polinszky károly oktatási 
miniszter, marjai józsef külügyi államtitkár, s a politikai, 
a gazdasági, a kulturális élet sok más vezető személyisége, 
jelen volt a fogadáson a budapesti diplomáciai képviseletek 
számos vezetője és tagja is.

ö o •

bamdarijn dügerszüren nagykövet és a nagykövetség dip­
lomatái az évforduló alkalmából megkoszorúzták a szabadság 
téri szovjet hősi emlékművet, /mti/

bb 29. 

vid-ká szb hgy

a hónap végére szovjet földgázt kap kazincbarcika

1975. julius 10.

a hónap végére szovjet földgázt kap a borsodi vegyikom­
binát. a siófoki kőolajvezeték építő vállalat addigra be­
fejezi a kistokaj-kazincbarcika közötti, a testvériség gáz­
vezetékhez kapcsolódó, mintegy 30 kilométer hosszú, 300 mil­
liméter átmérőjű gázvezetékrendszer építését.

a vezeték fektetése kistokajtói kazincbarcikáig befeje­
ződött és csütörtökön hozzákezdtek a még hiányzó műtárgyak 
elkészítéséhez, a munkálatokat eddig a sajó magas vízállása 
akadályozta, a 30 kilométeres vezetékrendszer négy helyen 
keresztezi a sajgót és ezeken a pontokon biztonságos átve­
zetéseket kell Létrehozni.

ezzel egyidőben miskolc, kazincbarcika és Leninváros tér­
ségében a kőolajvezeték építő vállalat főépitésvezetőségé- 
nek dolgozói összesen mintegy 4 kilométernyi összekötő sza­
kaszt építenek a gázvezeték-rendszerek biztonságosabb üzemel­
tetéséhez, amely a hajduszoboszlói és a románlából érkező 
földgáz vezetékekkel köti össze az uj rendszert, /mti/

13.47/szb / —21 —1P
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uj szociális létesítmények a szerencsi csokoládé-bb 31. 
gyárban

vld-ká szb hgy 1975c julius 10.

a szerencsi csokoládégyárban csütörtökön adták át rendel­
tetésének a rekonstrukció során épült uj, 900 személyes feke­
te-fehér öltözőt és fürdőt, a négyszintes épületben kialakí­
tott öltözőkben a dolgozók az utcai ruha levétele után az édes­
ipar üzemben előrt fehér munkaruhába öltöznek és úgy foglal­
ják el munkahelyünket.

a rendeltetésének most átadott uj szociális létesítmény 
mellett megkezdték egy ugyancsak 900 személyes öltöző-fürdő 
építését is, amelyet a tervek szerint még ebben az évben át­
adnak rendeltetésének.

megszervezték a fogászati rendelést is a gyárban, az 
édesipari üzemben ugyanis szinte ,,foglalkozási ártalom,, a 
fogromiáso /mti/

“■o”

bekötőutat avattak óbányán, az egyik Legkisebb me-bb 32 
esek! faluban

1975. julius 10.vld-ká szb hgy

bekötőutat avattak csütörtökön a keleti-mecsek kedvelt 
kirándulóhelyén, a népi Iparművészeiéről is hires, festői 
környezetű óbányán, a kétszáznegyven Lakosú, többségében né­
met nemzetiségű település baranya egyik legkisebb hegyvidéki 
faluja, amelyet ősztől-tavaszig sár, víz, hó választott el 
a külvilágtól, a települést most 18 millió forint költséggel 
épült négy kilométer hosszú, korszerű ut kapcsolja a közúti 
hálózatba, amelyen könnyen elérhető a munkahely, a kórház, a vá- 

« a létesítményt dr. ábrahám kálmán államtitkár adta át az 
eseményt ünneplő falu Lakóinak, a megye párt és állami vezetői­
nek jelenlétében.

ros

az idén ez a második forgalomba helyezett bekötőút bárá­
nyában. az év végéig további kilencet adnak még át, amelyek 
együttes értéke 124 millió forint, ezzel teljesítik a iv. 
ötéves terv programját: 26 baranyai kisközség bekötőútjának 
megépítését, /mti/

14.03/szb —23"
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bb.30. sajtótájékoztató a vashulladékgyüjtési akcióról 

t sz/zsu/sl/fé hgy 1975. julius 10.
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megjelent az apáczai enciklopédia hasonmás-kiadása

1975. julius 10.

bb 33. 

k tm/sző szb hgyI • .
■

fe:: -

bb 35. /fokozni... 1. folyt./-szb

sajnálattal állapították meg, hogy a fuvarozó vállala­
tok a szállítás-szervezésére matematikai modelleket, korsze­
rű számítástechnikai eszközöket nem vesznek igénybe, eseten­
ként nem előre átgondolt szállítási terv szerint dolgoznak, 
emiatt nem kapják meg időben az igényelt szállító jármüveket, 
illetve a kirakodás elmaradása miatt jelentős összegű fekbért 
fizetnek.

8

az apáczai csere jános emlékbizottság kezdeményezésére 
az országos pedagógiai könyvtár és muzeum 200 példányban meg­
jelentette a nagy magyar pedagógus enci^opédiájának hasonmás­
kiadását. az eredeti műből ma már mindössze 24 példány isme­
retes, és a könyvtárak féltve őrzött kincsei közé tartozik, 
a hasonmás-kiadás - amelyből a megyei könyvtárak és a peda­
gógusképző intézmények részére juttatnak el egy-egy példányt 
- elsősorban azt a célt szolgálja, hogy a kutatók és peda­
gógusjelöltek kézbevehessék a müvet, amely nemcsak a korabeli 
magyar tudomány egyik kimagasló teljesítménye, hanem korunk 
nevelői számára is tartalmaz maradandó megáilapit ásókat. a 
hasonmás-kiadás példányai könyvárusi forgalomba nem kerülnek, 
/mti/

a vizsgálat tapasztalatai alapján javasolták többek kö­
zött a rakodás gépesítésének fejlesztését, az uj beruházások­
nál a megfelelő rakodóhelyek kialakítását, szorgalmazták, hogy 
alvállalatoknál hozzanak Létre egységes szervezeteit a kül­
ső szállítások és a belső anyagmozgatás irányításába, fontos­
nak tartották megfelelő képzettségű szállítási szakemberek mun­
kába állítását és az uj számítási módszerek bevezetését, il­
letve alkalmazását az egyes üzemeknél, /mti/

mbb 35.
mazását a borsodi üzemekben - állapította meg a megyei népi 
ellenőrzési bizottság

vid-ká szb hgy

a borsod megyei népi ellenőrzési bizottság csütörtökön 
Miskolcon tartott ülésén a megye 12 nagy ipari és szállító 
vállalatánál a fuvarozásokkal kapcsolatos vizsgálat tapaszta­
latait vitatta meg.

a vizsgálat alapján megállapították, hogy a korszerű fu­
varozási formák még nem terjedtek el a megyében, a rakódóla­
pos szállítást például még nem alkalmazzák, nem megfelelő a 
saját gépkocsival történő szállítás síné/.

a szállítás szervezésében a folyamatosan termelő üzemek­
nél, többek között a diósgyőri Lenin kohászati müveknél, meg­
felelő az éjszakai, valamint a hétvégi és ünnepnapi szállítás- 
rakodás, a vizsgált vállalatok nagyobb részénél azonban ezt a 
módszert nem alkalmazzák, előszállításokat csak a nyékládházai 
kavicsüzem, valamint a rudabányai vasércbánya folytat.

fokozni kell a korszerű fuvarozási módszerek alkal-

vendégkombájnosok segítségével mentik a terméstbb 37. 
a mohácsi-szigeten

1975. julius 10.
vid-ká szb hgy 1975. julius 10.

a mohácsi-szigeten áldozatos munkával mentik a termést 
a viz elől. a duna védőgátja mögött alattomosan támadó fa­
kadó vizek miatt 800 hektár gabona és 70-80 hektár burgonya 
került veszélybe, a termést megfeszített erővel, a szomszé­
dos termelőszövetkezetek segítségével takarítják be. itt a 
duna a vártnál is magasabban tetőzik a hét végén, az apadás 
elhúzódik, csütörtökön 18 kombájn dolgozott mindig ott,ahol 
leginkább fenyeget a viz. embert, gépet próbára tesz a ter­
mészet: a süppedő talajban lánctalpasok vontatják az elakadt 
kombájnokat, ennek ellenére a veszélyeztetett területen a 
betakarítás befejező-szakaszánál tartanak, segít a gabona­
felvásárló és feldolgozó vállalat is. nem kell a folyón át 
mohácsra szállítani a gabonát, azt helyben átveszik, /mti/

x-

x ' |r
í -■I
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bb 40* nagy érdeklődés a bolgár nemzeti kiállításon 

t kg/gg um sl hgy
bb 41. sűrített buszjáratok a bolgár nemzeti kiállításra 

i nn/tm um zs hgy1975e julius 10.

első hétköznapján csütörtökön, reggel 10 órakor nyitotta 
meg kapuit a bolgár nemzeti kiállítás, a nap folyamán 2000-nél 
több látogatót fogadtak, a bolgár vendéglátók, eljöttek ipari, 
kereskedelmi szakemberek, hogy a bemutatón megismerkedhessenek 
bulgária legújabb gazdasági eredményeivel, s a bolgár szakembe­
rekkel tárgyalásokat folytassanak az eddig kialakult kapcsolatok, 
együttműködések továbbfejlesztéséről, az első látogatók között 
ott voltak azok a szocialista brigádtagok, akik már eddig is hasz­
nálat közben szerezhettek tapasztalatokat a bolgár ipar termékei­
ről, elsősorban az anyagmozgató gépekről, berendezésekről, külö­
nösen sok, a nyári vakációját töltő fiatal kereste föl a pavilont, 
a legnagyobb érdeklődés a magyarországon most első ízben bemuta­
tott ujtipusu bolgár telefonközpont iránt nyilvánult meg, s tet­
szést aratott a működés közben Látható automata almaosztályozó és 
csomagoló gép is, az éppen magyarországi körúton résztvevő bol­
gár turisták egy csoportja is megtekintette a kiállítást.

1975. julius 10.

a hungexpo területén nyitva tartó bolgár nemzeti kiállítás­
ra a bkv 100-as jelzésű autóbuszjáratát sűrítve közlekedteti, az 
őrs vezér tértől az első kocsi reggel 9.07 órakor indul a vásár 
1-es számú főbejárata elé, az utolsó pedig 18,47 órakor, a vásár 
1-es számú főbejáratától pedig 9-kor indul az első, 19 órakor 
pedig az utolsó járat, igy átlag 10 perces időközökben indulnak 
a megállókból a buszok, /mti/

bb 36. tanácskozás a városi tanácsok Lakossági kapcsolatairól 

vid/um ká hgy

a hazafias népfront országos tanácsának titkársága, valamint 
a minisztertanács tanácsi hivatala rendezésében tizenhat észak-, 
kelet és délmagyarországi város tanácsának elnöke és népfront 
bizottságának titkára tanácskozott csütörtökön debrecenben a vá­
rosi tanácsok lakossági kapcsolatairól.

1975. julius 10.

a szakmai napok sorozata is megkezdődött, elsőként a gép- ~ 
ipar és a kohászat vállalatainak dolgozóit Látták vendégül a bol­
gár szakemberek, s beszámoltak a bolgár gépipar eredményeiről, a 
rendezvényt heiczman János és sztoian drndarov kohó- és gépipari 
miniszterhelyettesek nyitották meg.

dr. ács István a debreceni városi tanács elnöke üdvözlése 
után dr.varga józsef, a minisztertanács tanácsi hivatalának el­
nök - > mondott bevezetőt, s majd a résztvevő tanácselnökök és nép­
front titkárok számoltak be az eredményekről, a Legjobb módsze­
rekről, tervekről, hangoztatták a felszólalók: a tapasztalatok 
azt mutatják, hogy a városi tanácsok és népfront bizottságok so­
kat tettek azért, hogy az állampolgárok minél nagyobb számban 
és mértékben szóljanak bele a város életébe, vegyenek részt a 
közügyek intézésében, általános vélemény, hogy a városokban és a 
kerületekben a tanácsi kapcsolatok legfontosabb fóruma a tanács­
tagi beszámoló, a tanácstörvény évente egy tanácstagi beszámolót 
ir elő, de például makón, miskolcon, gyulán és több budapesti ke­
rületben ezt a Lakosság évente kétszer is igényli, ugyancsak fon­
tos fórumnak Ítélték meg a jelenlévők a körzeti népfront bizott­
sági üléseket.

heiczman János az mti munkatársának adott nyilatkozatában a 
megnyitó után elmondotta, hogy a magyarország és bulgária közöt­
ti kereskedelemben a gépipar és a kohászat különösen jelentős, 
hiszen az összforgalomnak több mint felét ezeknek az iparágaknak 
a termékei alkotják, az idén mintegy 45 millió rubel értékű ma­
gyar kohó- és gépipari terméket vásárolnak a bolgár partnerek, 
mi pedig 55 millió rubel értékűt importálunk bulgáriából. a most 
megrendezett kiállítás különösen jó lehetőséget kínál a magyar 
szakembereknek, hogy áttekintsék a bolgár gépipar színvonalának 
növekedését, s újabb üzletkötésekre is lehetőség kínálkozik, 
az itt bemutatásra került szőlőkombájnt a magyar mezőgazdasági 
üzemekben már ki is próbálták, s tárgyalások folynak 200 ilyen 
gép vásárlásáról, több magyar vállalat is érdeklődik azok iránt 
a kiállított elektromos és motoros targoncák iránt, amelyek az 
eddig ismert bolgár típusoknál magasabbra rakhatják a terhet, s 
fordulékonyabbak is. a két ország minisztériumai keresik az együtt­
működés magasabb formáinak, a szakosodásnak az u] Lehetőségeit is. 
mindkét fél számára előnyös lehet például az a tervezett koope­
ráció, amelyben magyar és bolgár vállalatok élelmiszeripari gép­
sorokat gyártanának, s azokat harmadik országban közösen értéke­
sítenék.

ci> helyettese

az utóbbi időben megnövekedett az üzemi fórumok száma is, 
amelyekre meghívják a körzeti tanácstagokat, a város tisztség- 
viselőit. ezek a találkozók kiválóan alkalmasak arra, hogy a la­
kosságot, az üzemi kollektívákat tájékoztassák a tanácsi tervek­
ről, segítségüket kérjék a legfontosabb feladatok megvalósításá­
hoz.

/folyt.köv./
- 27 -

a kohászat és a gépipar szakmai napja után pénteken a mű­
vészet és a kultúra napja rendezvényeivel folytatódik a szakmai 
napok eseménysorozata./mti/

16.00/um

— 26 —
15.55/um
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-69 bb 39» a fővárosi fürdőigazgatóság 

mm urn zs hgy 1975. julius 10

közli? hogy a kürt utcai fürdő julius 12-től újra a vendégek 
rendelkezésére áll./mti/

bb 42. kádár jános fogadta lars wernert 

gg um zs hgy

kádár jános, a magyar szocialista munkáspárt központi bizott­
ságának első titkára csütörtökön fogadta Lars wernert, a svéd 
baloldali párt - kommunisták - elnökét, aki az mszmp vendégeként 
tartózkodik hazánkban, szívélyes elvtársi légkörben eszmecserét 
folytattak pártjaik helyzetéről és tevékenységéről, az európai 
kommunista és munkáspártok konferenciája előkészítésének időszerű 
kérdéseiről, valamint a két testvérpárt kapcsolatainak tovább­
fejlesztéséről. a megbeszélésen részt vett gyenes andrás, a köz­
ponti bizottság titkára, /mti/

1975. julius 10.

29

folyt./umbb 38. /elhunyt
1908 november 20-án született budapesten. 1931-től 37-ig 

a képzőművészeti főiskolán bory jenő tanítványa volt, 1938-tól 
szerepelt különböző kiállításokon, a kritika a mai magyar szob­
rászat egyik legerőteljesebb egyéniségeként tartotta számon, 
chámai megfogalmazású, erőteljes kompozíciói itthon, s hatá­
rainkon túl is ismertté tették nevét, érzékletes női figurák, 
számos kisplasztika! alkotás fűződik nevéhez, munkásságát nem­
csak a tárlatlátogatók ismerik, hiszen a köztéri szobrok, em­
lékművek sorát jegyzik nevével. 1948-ban alkotta a sátoraljaúj­
helyi partizán emlékművet, 1951-ben az osztyapenko emlékművet, 
a nagykanizsai munkásmozgalmi emlékmű 1964-ben készült, a kör­
nyezetükbe szervesen illeszkedő monumentális szobrokon kívül 
nem idegenkedett a mozdulatgazdag csoportkompozíciók - például 
a felvonulók - kivitelezésétől sem . alkotó tevékenységének út­
ját kiállítások sora kisérte, rendszeresen szerepelt bel- és kül­
földi tárlatokon, a brüsszeli világkiállításon 1958-ban táncolók 
cimü alkotásával nagydijat nyert, s a kritika által nagyra érté­
kelt kollekcióval mutatkozott be az 1960-as velencei biennálén 
is. a nemzeti galéria számos szobrát őrzi, halála a magyar kép­
zőművész társadalom nagy vesztesége, /mti/

ö o e

V i-

< v
■

.

*

r ;

bb 36e /tanácskozás

a Lakossági fórumok szervezését, előkészítését a Legtöbb 
városban már függetlenített tanácsi dolgozók segítik, ezzel a 
formával a tanácsi munka összekötői rendszere kezd kialakulni.

folyt./um

az eredmények mellett szó esett arról is, hogy a társadal­
mi közreműködés kibontakozását akadályozza egyes üzemi, intézmé­
nyi vezetők magatartása, akik nem ismerik el dolgozóik ilyen 
jellegű tevékenységét, szóvá tették azt is, hogy nem egyértelmű­
en rendezett még a városi tanácsok és népfront bizottságok kap­
csolata a termelő üzemekkel, különösen az állami gazdaságokkal 
és termelőszövetkezetekkel, /mti/

bb 38. elhunyt kerényi jenő 

tm um zs hgy

mély megrendüléssel tudatjuk, hogy kerényi jenő kossuth- 
dijas szobrászművész, a magyar népköztársaság kiváló művésze 67 
éves korában váratlanul elhunyt.

kerényi jenő a szocialista magyar szobrászat egyik legkima­
gaslóbb alkotó egyénisége volt, aki életművével - monumentális 
szobraival és kisplasztikáival - nagy mértékben hozzájárult je­
lenkori képzőművészetünk gazdagodásához, emberi és alkotói ma­
gatartásával, művészetének társadalmi elkötelezettségével példát 
mutatott a fiatalabb nemzedéknek.

elvesztésével a kiváló embert, a nagyszerű alkotóművészt, 
őszinte barátunkat gyászoljuk, temetéséről később történik intéz­
kedés.

1975. julius 10.

6

16
m

kulturális minisztérium 

magyar képzőművészek szövetsége

XXX

/folyt.köv./ 

16.23/um
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1975. Julius 10
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népa örül
-- nép ____ _ 1WWT , yvtwaLaaauau

nem et özi életben elért, országaink között a marxizmus-len 
SVs * Proletár internacionalizmus elvein alapuló testvé-

/folytaköv./

a
a

tr umzs La

kedves elvtársak!

j

:

' 8

"

‘H
T

- 30 -

16.38/um

\'é°/

jumzsagijn cedenbal elvtársnak, 
a mongól népi forradalmi párt központi 

bizottsága első titkárának, 
a mongol népköztársaság nagy népi hurálja 

elnöksége elnökének

zsambin batmönh eLvtáoirsnak, 
a mongol népköztársaság minisztertanácsa 

elnökének

Ulánbátor

bb 50, magyar vezetők üdvözlő távirata 
alkalmából mongólla nemzeti ünnepe

M

Bpf

'

- -'

>y.v:
V’ M j

8"
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h

:

I 8

i

nemzeti ünnepük alkalmából kívánjuk, érjenek el további si­
kereket pártjuk xvi. kongresszusa határozatainak végrehajtásában, 
a szocializmus építésében, meggyőződésünk, hogy pártjaink, kor­
mányaink, népeink testvéri barátsága és sokoldalú együttműködé­
se a jövőben is tovább erősödik és fejlődik a szocialista közös­
ség egységének erősítéséért, a nemzetközi béke és biztonság meg­
szilárdításáért folytatott közös küzdelemben.

budapest, 1975. julius 10.

kádár János,
a magyar szocialista munkáspárt 
központi bizottságának első titkára

losonczi pál,
a magyar népköztársaság elnöki 

tanácsának elnöke

Lázár györgy, 
a magyar népköztársaság 

minisztertanácsának elnöke
/mtí/

— e”

bb 43e budapestnél 20 centiméterrel apadt a duna - péntektől 
ismét teljes útvonalon közlekedik a 2-es villamos - 
mákénál tetőzött a maros

s sb-vid/gk um hgy 1975 . julius 10.

a duna apadásának megfelelően az északdunántuli vízügyi igaz­
gatóság csütörtökön véneknél, dunaremete és raj ka között első­
fokúra mérsékelte az árvízvédelmi készültséget, ugyancsak első­
fokúra csökkentették a védekezés erőit a marcalon gyirmót és 
mórlchida között, a duna 61 kilométeres komárom megyei szakaszán 
is apad a folyó, de még mindig nagy nyomással nehezedik a gátak­
ra, ezért állandó készenléti és figyelőszolgálatban ellenőrzik 
a töltéseket, több településen a szennyvíz Levezetését ideigle­
nes vezetékek kiépítésével, szivattyús átemeléssel oldották meg. 
a lábatlan! vasbetongyárban csütörtökön ismét teljes kapacitás­
sal dolgoztak a gépek abban az üzemben is, amelyet korábban 
az ipartelep udvarába betörő félméteres viz miatt szüneteltet­
ni kellett, az átázott föld alatti kábelek helyett légvezeté­
ken látták el árammal a gépeket, s igy zavartalanul dolgozhatnak, 
a komárom megyei köjál a magas talajvíz szennyezettsége miatt 
a dunamenti községekben, elsősorban neszmélyen, szőnyben és pi­
lismaróién - ahol nincs közművesített vízellátás - megtiltotta 
hogy közkutakból Lássák el a Lakosságot, ezekre a településekre 
gépkocsikkal szállítanak egészséges ivóvizet.
/folyt.köv./

16.50/um
- 31 -
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embargó 18.00 óráig!! bb 50. /magyar vezetők folyt./um© • •
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bb 44. /az ovh foLyt./um

a duna és meLLékfoLyói mentén csütörtökön összesen 1000 
kilométer - a maros-mentén 106 kilométer - hosszú szakaszon 
tartottak árvízvédelmi készültséget, ebből harmadfokú készült­
ség őrzött összesen 706 kilométer védvonalat, a duna felső sza­
kaszán a harmadfokúról elsőfokúra mérsékelték a készültséget.

a gátakon csütörtökön fokozott figyelőszolgálatot tartottak, 
s csak néhány helyen került sor átázások és csurgások elleni 
védekezésre.

• • •

a csapadékmentes időjárás és az éjjel-nappal működő szivattyúk 
hatására csökken a belvízzel borított terület, a keddi 107 ezer­
ről szerdára 102 ezerre csütörtökön pedig 98 ezer hektárra csök­
kent a belvizes terület, a szivattyúk másodpercenként 160 köbmé 
tér vizet juttatnak vissza befogadókba.

csütörtökön összesen 5500 ember vett részt az árvízvéde­
kezésben, s mintegy 700 gép és jármű segítette a védekezési mun­
kát ./mti/

kbb 45. a kecskeméti ,,tanyaszinház,, előadásai 

vid/um fm hgy

a fiatal színművészekből verbuválódott kecskeméti ,,tanya 
színház,, több sikeres külterületi szereplés után csütörtökön 
a megye városaiban is bemutatkozott, először a kecskemétieket 
szórakoztatták, a ,,hirös város,, piacterén többszázan nézték 
meg az eredeti középkori vásári komédiákból összeállított műsort, 
este baján lépett fel a kis művészegyüttes./mti/

1975. jullus 10.

bb 47. elhunyt István jános,

s um zs hgy 1975. julius 10.

a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, a párt, a munkás- 
mozgalom régi harcosa. 66 éves volt.’ temetése folyó hó 18-án 
délután 3 órakor Lesz a farkasréti temetőben.

mszmp xii. kerületi bizottsága
/mti/

- 33 -
17.02/um
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bb 43o /budapestnél

budapestnél csütörtök délig a tetőzés óta 20 centiméterrel 
apadt a duna. az előrejelzések szerint meggyorsul az apadás, 
mert péntekre újabb 30, s szombatra további 45 centiméteres 
apadást várnak a fővárosi szakaszon, a budapesti közlekedési vál­
lalat szakemberei csütörtökön részletesen átvizsgálták a 2-es 
villamos Lánchíd! aluljáróját, s az ellenőrzés alapján pénteken 
üzemkezdettől ismét teljes vonalszakaszán közlekedhet a 2-es 
villamos.

folyt,/um• o •

■§fl
11

a maros árhulláma csütörtökön délben 615 centiméteres viz- 
szinttel tetőzött, ami mindössze 9 centiméterrel maradt el az 
1970. évi maximumtól, kiszombor határában egy rövid szakaszon 
a viz már megközelítette a töltés tetejét, koronáját, ezért 
homokzsákokkal magasították a gátat, s állták útját a víznek, a 
folyó bal partján, makó határában a védett területen két kisebb 
buzgár tört fel, de homokzsákokkal azonnal körülvették a fakadó 
vizet, rövid idő alatt lokalizálták, a gátak között nagy sebes­
séggel rohanó áradat a hullámtéren fákat csavart ki és sodort 
magával, eddig kiderítetlen okból a makói hídnál egy félig elme­
rült trabant-combit is magával sodort az ár. az alsótiszavidéki 
vízügyi igazgatóság a katonasággal és más segítőkkel együtt 
több mint 2000 embert mozgósított a védekezésre, a szakemberek 
szerint a gátak állapota megnyugtató, s az 1970. évi nagy árvíz­
nél sokkal kevesebb fakadó vizet, buzgárt észleltek, /mti/

.

3#

; ‘ í
%

ttbb 44. az ovh tájékoztatója az árvízről és a belvízről 

sb/zsu um hgy

a duna felső szakasza tovább apad, dunaremeténél a vasárna­
pi tetőzés óta 120 centiméterrel csökkent a vizszint. budapest­
nél a keddi tetőzés óta 21 centiméteres apadást mértek.

a levonuló dunai árhullám csütörtökön elérte paks térségét 
a baja-mohácsi szakaszon az 1965. évi 976 centiméteres maximum­
nál mintegy 70 centiméterrel alacsonyabb vízállással tetőzik pén­
teken ,

1975. julius 10.

1

a maros magyarországi szakaszán csütörtökön makónál tetőzött 
az eddigi legmagasabb 1970. évi árvízi vízállás körüli értékkel, 
az áradó folyószakaszokon a kiépített töltések megfelelő védel­
met nyújtanak.az 1970. évi árvíz idején több mint 10 ezer ember 
munkájára volt szükség a maros mentén, s most 1200-an vesznek 
részt a védekezésben.

/folyt.köv./

16.55/um
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az együttes Űrrepülés a szovjetunió és az amerikai egyesült 
államok kormányainak megállapodása alapján jön létre, a techni­
kai feltételeket többéves közös munkával teremtették meg. az 
együttes kísérlet során kipróbálják a keringési pályán a köze­
lítés és az ürrandevu egységes rendszerét, valamint az át­
szállás technikai eszközeit, az Űrrepülésen két szovjet és há­
rom amerikai űrhajós vesz részt, de mindkét fél tartalék legény­
ségről is gondoskodik, sőt a szovjetunióban egy tartalék szojuz- 
ürhajót is előkészítettek, valamilyen nem várt akadály áthida­
lására.

/folyt.köv./
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17.18/um
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rí

bb 49o befejezték az őszi árpa aratását, megkezdődött 
dandárja komárom megyében

a munka

vid/um fm hgy 1975. julius 10.
maz országosnál hűvösebb éghajlatú komárom megyében csütör­

tökön az utolsó hektár területről is betakarították az őszi 
árpát, ezzel egyidejűleg kezdetét vette.a munka dandárja: a gaz­
daságok többségében már aratják a búzát, a termelőszövetkezetek 
és az állami gazdaságok valamennyi arató és szállító berende­
zése munkába állt: 228 kombájn dolgozik a földeken, az egy 
kombájnra jutó betakarításra váró terület a tsz-ekben 140 , az 
állami gazdaáságokban 117 hektár, a bábolnai iparszerü kukori­
catermelő közös vállalat bérmunkában elvállalta 1600 hektár gabo­
na betakarítását6 a kombájnosok szocialista megőrzésre vették át 
a gépeket, s egy-két órai megszakítással kora reggeltől késő 
tig aratnak, a munka gyorsítására a legtöbb gazdaságban cél­
prémiummal honorálják az aratók nehéz munkáját, a búzatáblákról 
az idén is szép termést takarítanak be a megyében: az átlag­
termés eléri a hektáronkénti 40 mázsát.

i.

í.r
es-

- ::

I
Komárom megyében úgy számítják,hogy egy hónapon belül be­

fejezik a több mint 30,000 hektárnyi gabona betakarítását* 
duna menti területeken körülbelül 300 hektáron vízben áll a gabo­
na, ezt csak a viz visszahúzódása után arathatják Le. /mti/

a

&<1
m -.'

Ebb 51. szabadszemmel is látható lesz - sajtótájékoztató a 
szojuz-apolló űrprogramról

t kg/s um sl la 8 ■1975. julius 10.

jövő héten fontos állomásához érkezik az űrkutatás, sor ke­
rül a szojuz és az apollő szovjet-amerikai Űrrepülési programra, 
a program részleteiről dr. almár Iván csillagász és a mtesz 
asztronautikai szakosztályának más tagjai csütörtökön sajtótá­
jékoztatót tartottak a magyar sajtó házában.
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bb 46. ünnepélyesen fogadták a pályakezdő ifjú szakmunkásokat 
komárom megyében

vid/um fm hgy 1975. julius 10.

rendhagyó módon kezdődött a munka csütörtökön több komárom 
megyei üzemben, a gyárak, munkahelyek kollektívái, a párt- és 
gazdasági vezetők ünnepélyesen fogadták a munkába álló ifjú 
szakembereket, mindenütt arra törekedtek, hogy emlékezetessé te­
gyék a fiatalok első munkanapját-, tájékoztatták őket munkahelyük­
ről, az üzem múltjáról, ismertették a távlati terveket, a kere­
seti lehetőségeket és a szakmai kibontakozás útjait.' 
vezetői, kollektívái Ígéretet tettek, hogy a későbbiekben is 
figyelemmel kisérik a fiatalok sorsát, munkáját.

az üzemek

ezekben a napokban komárom megye üzemeiben 1600-1700 pálya­
kezdő ifjú szakmunkást köszöntenek,/mti/

-

5
■’!

bb 48. a karcagi május 1 tsz-ben befejeződött az aratás 

vid/um fm hgy

Szolnok megye mezőgazdasági üzemei közül a karcagi május 1. 
tsz földjein csütörtökön az utolsó fordulókat tették meg a kom­
bájnok. a megyében elsőként a karcagi szövetkezet fejezte be a 
kalászosok aratását több mint 1700 hektáron, a jól megszervezett 
szállítás, a felkészített aratógépek és a vizes talajon ,, 
tett,, lánctalpas rizskombájnok tették lehetővé a rekordgyorsasá- 
gu befejezést, elégedettek a terméssel is: volt olyan hektár, 
amelyikről 54 mázsa búzát arattak le. hasonlóképpen jól halad a 
betakarítással a többi karcagi tsz is. várhatóan a jövő hét vé­
gére Karcag határában befejeződik az aratás, /mti/

4:' !

1975. julius 10.j
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bb 52. a szót üdülési és szanatóriumi főigazgatósága közli,

1975. julius 10.

hogy a duna vízállása miatt a julius 14-ére tervezett hatnapos 
aldunai hajóutat julius 15-én, a korábban közölt időpontban és 
helyről indítják, a hajó csak noviszádig közlekedik és onnan a 
belgrádi kirándulást autóbuszokkal biztosítják, a hajó julius 
20-án, vasárnap 15 és 16 óra között érkezik vissza budapestre, 
a központi hajóállomásra* /mti/
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bb 54. / eltemették

Veszprém megye lakéinak nevében dr. radnóti István, a 
Veszprém megyei -tanács elnöke vett búcsút Simon Istvántól, a 
közéleti embertől.

- egész élete a gazdagítást szolgálta: művészete a szelle­
mi kincsek tárházát gyarapította, a közéletben való részvétele 
szülőföldje fellendülését segítette elő, s közben még arra is 
volt ideje, hogy példaképei, a régi bazsi parasztemberek módjá­
ra leüljön közénk, s táplálja emberségünket, elsők között ment 
el abból a nemzedékből, amelynek tagjai először válhattak eb­
ben az országban a puszták népéből a nép vezetőivé - mondotta dr. 
radnóti István.

a sírnál jankó Imre, a hazafias népfront sümegi bizottságá­
nak titkára búcsúzott a szülőföld Lakosai, a hozzátartozók, a 
gyermekkori barátok és tisztelők nevében./mti/

folyt./um ■ 1bb 55. /hirjegyzék mfolyt./um

41. sűrített autóbuszjáratok a bolgár kiállításra
42. kádár jános fogadta Lars wernert
43. budapestnél 20 centiméterrel apadt a duna
44. az ovh tájékoztatója
45. kecskeméti tanyaszinház
46. pályakezdő ifjú szakmun ások
47. elhunyt István jános
48. a karcagi május 1. tsz-ben befejeződött az aratás
49. befejezték az őszi árpa aratását komárom megyében
50. magyar vezetők üdvözlő távlrataa mongol nemzeti ünnep 

, ..alkalmából —.....
51• sajtótájékoztató a szojuz-apollo űrprogramról
52. ra szót üdülési főigazgatóságának közleménye
53. szlovákiai jutalomtáborozás
54. eltemették Simon Istvánt
55. hirjegyzék

• * * • • •

r

...

■
-
%

bb 56. megnyílt a vasutas képzőművészeti kiállítás 

t kf/zsu um sl

bb 55. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 órától 
18 óráig

Ipr
: J ■: :V a

1975. július 10.

? ^5ileumi vasutasnap első hivatalos eseményeként csütör­
tök délután gulyás jános, a vasutasok szakszervezetének tit­
kára ünnepélyesen megnyitotta a 25. országos vasutas képzőmű­
vészeti kiállítást.

aj um la

19. szegfüvásár Szolnokon
20. csúcsforgalom a velencei tónál
21. magyar származású amerikai matematika professzor budapesten
22. országos Széchenyi könyvtár
23. elhunyt katona Lajos
24. kitüntetés
25. munkavédelmi vetélkedő kaposvárott
26. villanyvonat egerbe
27. igazi aratóidő
28. mongol fogadás
29. a hónap végére szovjet földgázt kap kazincbarcika
30. saj tótáj-ékoztató a vashul Lad ék gyűjtési akcióról
31. szerencsi, csokoládégyár
32. bekötőutat avattak óbányán
33. megjelent az apáczai enciklopédia hasonmás-kiadása
34. mahart-közlemény
35. a borsod megyei népi ellenőrzési bizottság ütése
36. tanácskozás a városi tanácsok Lakossági kapcsolatairól
37. vendégkombájnosok
38. elhunyt kerenyi jenő
39. a fővárosi fürdőigazgatóság közleménye
40. bolgár kiállítás

/folyt.köv./

17.55/um

1975. julis 10.
■

í. f
f
7

vI■ i
megnyitójában emlékeztetett arra, hogy a 40-es évek végén 

Dudapesten, szegeden, szombathelyen, miskolcon és debrecenben 
alakult a szakszervezet támogatásával a művelődés szakszerű for­
májaként képzőművészeti kör. ezekben jelenleg is több százan te­
vékenykednek. a szépen fejlődő vasutas képzőművészet 25 eszten- 
Qovet ezelőtt az első vasutasnap kulturális színfoltjaként mu­
tatkozott be a nyilvánosság előtt, s azóta is minden vasutasna­
pon beszámolnak tevékenységükről, fejlődésükről a körök, a vasu­
tas képzőművészet eredményességét mutatja.hogy a körök tagjai 
egyre több ország s, megyei és '
s többször szerep Itek sikerrel

/folyt.köv./

18.23/um
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bb 56. /megnyílt folyt./urn

alkotásaikat megismerte bécs, münchen, helsinki, párizs, 
kívül több svájci város közönsége, két alkalommal magyar ama­
tőr vasutas művész nyerte el a vasutasok nemzetközi kulturális 
szövetségének nagydiját, s többször értek el külföldi kiálli- 
son a vasutas képzőművészek i-ill. helyezést.

e e e

ezen-

a mostani kiállításra 117 amatőr képzőművész 410 munkáját 
küldte be, közülük a zsűri bírálata alapján összesen 175 fest- 

' grafikát -ményt . grafikát , szobrot állítottak ki, a megnyitón kiosztották 
vasutasok szakszervezetének pályadijait , a legjobb temati­

kai, ember- és ifjúsági ábrázolásért 15 alkotásnak adott a szak- 
szervezet 12 ezer forint jutalmat.
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ibb 58. időjárásjelentés 

gk um la 1975. julius 10.

... a meteorológiai intézet jelenti 1975. julius 10-én, csütörtö­
kön este:

meleg idő

várható időjárás péntek estig:

túlnyomóan derült, csapadékmentes idő Lesz, de elsősorban 
a dunántulon a délutáni órákra ismét megnövekszik a felhőzet és

legmagasabb nappali hőmérséklet pénteken 27-31 fok között./mti/

18.55/um .- 40 -

f°p

. *
t
I

■
■

a 25. országos vasutas képzőművészeti kiállítás julius 28-ia 
naponta 10-20 óra között díjtalanul tekinthető meg a szakszerve­
zet népszínház utcai központi képzőművészeti iskoIáján./mti/

felhasználható 20.30 órától !!

bb 57. várhangverseny gyulán 

vid/um ká La 1975 . julius 10.•Z"

\;

bb 59. a belföldi szerkesztőség hureinek jegyzéke 18 órától

zárásig: 

-ju La 1975. julius 10.7

56. vasutas képzőművészek kiállítása
57. várhangverseny gyulán
58. időjárásjelentés
59. hirjegyzék 
/mti/

vége

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében 

a szerkesztőség vezetője: burján sándor

ügyeletes szerkesztő: halasi györgy

szerkesztő: Lakatos erzsébet

- 41 -21.05/ju
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